

Відділ державного архітектурно-будівельного контролю
(найменування органу державного архітектурно-будівельного
Енергодарської міської ради
контролю, якому надсилається повідомлення)

Замовник

Сергійв Сергій Сергійович
(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи, місце
вул. Молодіжна, буд. №1, кв. №2, м. Енергодар,
проживання, серія і номер паспорта, ким і коли виданий,
Запорізька обл., паспорт АА № 123456
номер облікової картки платника податків (не зазначається
виданий Енергодарським
фізичними особами, які через свої релігійні переконання
МВ УМВС 20 квітня 2000 р.
відмовляються від прийняття реєстраційного номера
Номер облікової картки платника 0123456789
облікової картки платника податків та повідомили про це
тел.(000)-000-00-00
відповідному контролюючому органу і мають
відмітку у паспорті), номер телефону;
найменування юридичної особи, її місцезнаходження,
код платника податків згідно з ЄДРПОУ або податковий
номер, номер телефону)

ПОВІДОМЛЕННЯ

про початок виконання будівельних робіт щодо об'єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів з незначними наслідками (СС1)/про зміну даних у повідомленні про початок виконання будівельних робіт щодо об'єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів з незначними наслідками (СС1)

Відповідно до статті 36 Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності" повідомляю про початок виконання будівельних робіт, визначених державними будівельними нормами, стандартами і правилами/про зміну даних у повідомленні про початок виконання будівельних робіт від _____ 20__ (необхідне підкреслити).

Індивідуальний житловий будинок з гаражем

(найменування об'єкта будівництва)

поштова/будівельна адреса **вул. Придніпровська, 2, м.Енергодар, Запорізька обл.**

вид будівництва **нове будівництво**

(нове будівництво, реконструкція, технічне переоснащення,

капітальний ремонт)

код об'єкта **1110.3**

(згідно з Державним класифікатором будівель та споруд ДК 018-2000)

Технічний нагляд здійснює _____

(прізвище, ім'я та по батькові особи,

П.І.Б., тел. (090) 33-33-444 АЯ№000002

серія і номер кваліфікаційного сертифіката, номер телефону)

Проектна документація розроблена **ТОВ "Проект"**

(найменування проектувальника,

код ЄДРПОУ 12345678

код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові особи/фізичної особи - підприємця

серія і номер паспорта, ким і коли виданий, номер облікової картки платника податків (не зазначається

фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного

номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу

і мають відмітку у паспорті), номер телефону

під керівництвом (необхідне зазначити)

Найменування посади відповідальної особи	Прізвище, ім'я та по батькові, номер телефону	Найменування, дата видачі та номер документа про призначення	Серія та номер кваліфікаційного сертифіката
Головний архітектор проекту	П.І.Б.	01.01.2001	АЯ№000003
Головний інженер проекту	П.І.Б.	01.01.2001	АЯ№000004

та затверджена замовником **П.І.Б. №2 01.01.2001**

(дата затвердження (для фізичних осіб) чи

прізвище, ім'я, по батькові та посада особи, яка затвердила проект,

назва, номер і дата затвердження

або назва, номер і дата видачі розпорядчого документа (для юридичних осіб)

Експертиза проекту будівництва проведена **"Експерт"**

(найменування експертної

код 12345679, головний експерт проекту П.І.Б., АН№000111

організації, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові головного експерта,

серія і номер кваліфікаційного сертифіката; результати проведеної експертизи

(номер, дата звіту); якщо експертиза не проводилася,

зазначається нормативно-правовий акт, відповідно до якого експертиза не проводилася)

Відповідальною особою проектувальника, що здійснює авторський нагляд, визначено

П.І.Б., тел. (090) 33-33-555 АЯ№000001

(прізвище, ім'я та по батькові)

Інформація про генерального підрядника (підрядника - у разі, коли будівельні роботи виконуються без залучення субпідрядників)

Сергій Сергій Сергійович

(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи,

вул. Молодіжна, буд. №1, кв. №2, м. Енергодар,

серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання, номер облікової картки платника

Запорізька обл., паспорт АА № 123456

податків (не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються

виданий Енергодарським МВ УМВС 20 квітня 2000 р.

від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та

Номер облікової картки платника 0123456789 тел.(000)-000-00-00

повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті);

найменування юридичної особи, місцезнаходження, код платника податків

згідно з ЄДРПОУ або податковий номер; номер телефону)

Містобудівні умови та обмеження забудови земельної ділянки видані **управлінням містобудування та архітектури Енергодарської міської ради №01 дата видачі 01.01.2001**

(найменування органу, який видав містобудівні умови

та обмеження, їх реєстраційний номер і дата видачі або посилання на нормативно-правовий

акт, згідно з яким містобудівні умови та обмеження не видаються)

Земельна ділянка використовується для будівництва на підставі **Державний акт**

на право власності на земельну ділянку від 01.02.2000 № 12-3-12345

(дата, серія, номер документа, що посвідчує право власності чи користування земельною ділянкою,

дата, номер договору суперфіцію (необхідне зазначити)

та кадастровий номер земельної ділянки)

Загальна площа об'єкта відповідно до проектної документації, кв. метрів **X**.

Основні показники об'єкта будівництва:

Найменування основного показника	Одиниця вимірювання	Відповідно до проектної документації	
		загальний	у тому числі пускового комплексу або черги

Характеристика житлових будинків (за наявності):

кількість поверхів **X**;

кількість квартир у житловому будинку та їх площа **X**.

Загальна площа вбудовано-прибудованих приміщень, кв. метрів **X**;

характеристика інших нежитлових приміщень (за наявності) **X**;

загальна площа нежитлових приміщень об'єкта будівництва, кв. метрів **X**.

Кошторисна вартість будівництва за затвердженою проектною документацією **X** тис. гривень, у тому числі витрати на будівельні роботи **X** тис. гривень, витрати на машини, обладнання та інвентар **X** тис. гривень.

